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Stellen Sie die Leuchte auf die gewünschte  Höhe 
ein indem Sie den Leuchtenkörper P  mit beiden 
Händen hochschieben bzw. hinunterziehen.
Prüfen Sie die Funktion der Leuchte.

höhenverstellbar 
durch Rollizug
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Montage und Installation
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Lösen Sie die beiden seitlichen Schrauben B  am 
Baldachin und trennen Sie den Baldachin C  vom 
Deckenbügel A . Der Baldachin C  wird auf die 
Seilspitzen des Leuchtenkörpers abgelegt.

Halten Sie den Deckenbügel A  am Montageort an. 
Beachten Sie, dass die Position des Deckenbügels 
die Ausrichtung der Leuchte bestimmt. Zeichnen 
Sie die Befestigungspunkte an.

Schrauben Sie den Baldachin C  mit den mitgelie-
ferten Schrauben B  wieder fest.
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Schließen Sie die Kabel K  an den Stromkreis an: 
Stecken Sie das blaue Kabel an den N-Ausgang, das 
braune Kabel an den L-Ausgang und das grün- 
gelbe Erdungskabel in die Mitte von der Lüster-
klemme L . 
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Die Montage darf nur durch eine Elektrofachkraft 
erfolgen. Schalten Sie vor der Installation den 
Stromkreis ab! 

Hinweis: Stellen Sie vor der Montage sicher, dass 
durch das Bohren und Schrauben keine Leitungen  
im Untergrund beschädigt werden. Um dies zu ver-
meiden, ist unter anderem die Lage der Zuleitungen 
zu beachten. Prüfen Sie die Leuchte niemals de-
montiert, die Leuchte bitte erst nach der Montage 
einschalten! Da sich der Dimmer bereits in der 
Leuchte befindet, ist unbedingt zu beachten, dass 
in Ihrem Wandschalter kein weiterer Dimmer 
ver-baut sein darf! Dieses Produkt enthält Leucht-
mittel mit der Energieeffizienzklasse E (nach alter 
EU-Norm A-A++). 
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Befestigen Sie den Deckenbügel A  abhängig vom 
Untergrund mittels passender Schrauben und 
Dübel D . Jede Deckenbeschaffenheit hat verschie-
dene Anforderungen, sodass aufgrund der vielen 
unterschiedlich benötigten Schrauben und Dübel, 
diese nicht im Lieferumfang enthalten sind.
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Schieben Sie den Baldachin C  auf den Deckenbügel 
A . Achten Sie darauf keine Kabel K  einzuklemmen!
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Diese Leuchte kombiniert Helligkeitsspeicher, 
Dimmen und Farbtemperaturregelung.
Schalten Sie die Leuchte über Ihren Wandschalter 
an. Ein Tastdimmer ist für das Oberlicht, der ande-
re für das Unterlicht. Die Dekorationsbeleuchtung 
kann nicht über die Leuchtentasten gesteuert 
werden, sondern wird nur über den Wandschalter 
ein- bzw. ausgeschaltet. Sie startet standardmäßig 
mit der Hauptbeleuchtung (Ober- und Unterlicht).

Ein kurzes Drücken des Tastdimmers O  startet 
den Wechsel zwischen Helligkeits- und Farbtempe-
raturmodus. Durch langes Drücken des Tastendim-
mers ist die Helligkeit stufenlos einstellbar bzw. die 
Lichtfarbe von warmweiß (3.000 K) bis kaltweiß 
(6.500 K) frei wählbar. Mit einem Doppelklick auf 
eine Hauptbeleuchtungstaste (ein - aus - ein) wird 
zwischen „Dimmen“ und „Farbtemperatur“ ge-
wechselt. Der Abstand zwischen Tastenbetätigun-
gen muss unter 1 Sekunde liegen, um Fehlfunktio-
nen zu vermeiden.

Nach dem Ausschalten der Leuchte oder nach 
einem Stromausfall startet die Haupt- und Dekora-
tionsbeleuchtung synchron. Die Hauptbeleuchtung 
stellt automatisch die zuletzt gespeicherte Hellig-
keit und Farbtemperatur von vor dem Ausschalten 
wieder her.

Bedienungsanleitung

Diese Montageanleitung gilt für alle Leuchten ähn-
lichen Aufbaus.

Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an unseren 
Buschwerk-Kundenservice unter:
Tel. +49 (0) 2393 9191-31 oder 
per E-Mail an info@buschwerk.de
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Äste, Haarrisse, Markstrahlen und Färbungen sind 
Zeichen der Natur (s. Fotos 1-4). Diese Holzzeich-
nungen machen jede HerzBlut-Leuchte zum Unikat.  
Sie sind kein Grund zur Beanstandung. Verwenden 
Sie zur Pflege Ihrer HerzBlut-Leuchte nur das Herz-
Blut-Holzpflegeöl, geeignet für geölte Eiche und 
Nussbaum. Sie erhalten das HerzBlut-Holzpflegeöl 
über den Fachhandel. 

Hinweise und Informationen
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